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Пам’ятка

Колонка 7.1. – заповнюється словами згідно Класифікатора валют.
Колонка 7.2. – заповнюється в залежності від строку користування кредитом/частиною кредиту. Мається на увазі відрізок часу НЕ з дати підписання договору, а з дати одержання кредиту/частини кредиту до дати погашення такого/ї кредиту/частини кредиту (далі – Термін користування)  окремо за кожною валютою, якщо валют кілька. Максимально за одною валютою може бути 3 строки за платежем відповідно заповнено 3 рядки в таблиці.
Колонка 7.3. – заповнюється сума відповідно до Терміну користування, а не сума договору. 
Колонка 7.4. – заповнюється вид ставки.
Колонка 7.5. – заповнюється актуальна ставка або ставка, яка буде діяти після реєстрації НБУ. НЕ вказуються ставки, які діяли раніше. Для плаваючої ставки вказується змінна складова та маржа. Наприклад, якщо договором визначено тип плаваючої ставки libor 6m USD, а маржа становить 3%, то libor 6m USD + 3%.
Колонка 7.6. – заповнюється виключно у випадку, якщо договором передбачена плаваюча ставка. Дата повинна допомогти при визначенні числового значення плаваючої ставки, що буде використане при розрахунку фактичного розміру ставки в колонці 7.7., та відповідати даті надходження до уповноваженого банку пакета документів.
Колонка 7.7. – вказується число, виходячи з формули: числове значення плаваючої ставки + маржа. 
Колонка 7.8. – заповнюється відповідно до умов договору.
Колонка 7.9. – заповнюється відповідно до умов договору.
Колонка 7.10. – заповнюється відповідно до умов договору.
Звертаємо увагу на те, що в колонках 7.8., 7.9. та 7.10. слід перевірити чи було раніше при реєстрації передбачено такі параметри. Поля повинні обов’язково бути заповнені відповідною інформацією або знаком «-» (прочерк). 
